

# 新聞公報

## 財經事務及庫務局局長抵法蘭克福出席歐洲金融周會議

2009年11月16日(星期一)

財經事務及庫務局局長陳家強今日(法蘭克福時間十一月十五日)抵達法蘭克福，展開在德國和瑞士為期六天的訪問。他此行目的是在歐洲金融周的會議發表演講，並向歐洲財經界介紹香港發展的最新情況。

陳家強今晚出席了歐洲金融周開幕音樂會。音樂會由香港政府駐柏林經濟貿易辦事處贊助，香港鋼琴家李嘉齡參予演出。

明日(星期一)，歐洲中央銀行行長克洛德·特里謝將設歡迎午宴招待陳家強，他們會就近期金融市場的改革交換意見。

陳家強亦會與德國證券協會常務董事 **Rudiger von Rosen** 教授、德意志銀行行政總裁 **Josef Ackermann**、德國銀行協會董事會成員 **Lutz Raettig** 及法蘭克福商會會長 **Mathias Müller** 會面。

在十一月十七日，陳家強將拜會黑森州(Hesse State)財政部長卡爾海因茨·魏瑪爾。他亦會與德國聯邦金融監管局行政總裁 **Karl-Burkhard Caspari** 會面，並參觀法蘭克福交易所。

下午，陳家強會在歐洲金融周的一個名為「重組全球金融架構的前瞻」會議上發表主題演講。其後，他會前往瑞士蘇黎世。

十一月十八日，陳家強將會與瑞信集團主席 **Hans-Ulrich Doerig** 及瑞士外資銀行協會秘書長 **Martin Maurer** 會面。他亦會在一個商界行政人員午餐會上演說，介紹在香港營商的最新情況。

下午，陳家強將前往伯恩(Bern)拜會瑞士聯邦副主席兼經濟部長多麗斯·洛伊特哈德。瑞士聯邦金融市場監管局局長帕特里克·拉夫勞伯會於晚上設宴款待陳家強。

在十一月十九日，陳家強將拜訪瑞士聯邦金融大使 **Alexander Karrer**。下午，陳家強會返回蘇黎世參觀瑞士交易所。他又會與瑞士中央銀行副主席兼候任主席 **Philipp Hildebrand** 及瑞銀主席 **Kaspar Villiger** 會面。晚上，陳家強將在瑞士－香港商業協會的晚宴上致辭。

在十一月二十日，陳家強將與瑞士私人銀行家聯合會主席 **Konrad Hummler** 會面，聽取瑞士私人銀行發展的情況。在結束瑞士訪問行程前，陳家強會出席瑞士銀行家聯合會的高層人員午宴。

陳家強將於十一月二十一日返港。

完